
 
 
 
  

 

 

 

 

  

 

Finalizarea proiectului „ REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE, DOTARE SCOALA GIMNAZIALA RAZVAD, SAT 

RAZVAD, COMUNA RAZVAD, JUDETUL DAMBOVITA” 

 

 

UAT COMUNA RĂZVAD, în calitate de Beneficiar,  a implementat proiectul „REABILITARE, MODERNIZARE, 

EXTINDERE, DOTARE SCOALA GIMNAZIALA RAZVAD, SAT RAZVAD, COMUNA RAZVAD, JUDETUL DAMBOVITA”, cod 

SMIS 124920, finanțat prin Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 Îmbunătățirea 

infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 Investițiile în educație, și  formare, inclusiv în formare 

profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea 

infrastructurilor de educație și formare. 
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Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene în calitate de Autoritate 

de Management și cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, în calitate de Organism Intermediar. 

 

Valoarea totală a proiectului a fost de 8,428,090.99 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 

7,853,043.78 lei. 

 

Obiectivul general al proiectului este cresterea gradului de participare la nivelul educatiei timpurii si 

invatamantului obligatoriu, in special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului. 

Obiectivele specifice ale proiectului vizează: 

1. Investirea in infrastructura. 

2. Pentru remedierea deficientelor semnalate mai inainte, prin prezentul proiect se propune reabilitarea si 

dotarea scolii existente. S-a luat in considerare o capacitate de minim 252 de elevi care pot desfasura activitati in 

acest obiectiv. 

Proiectul a redus inegalitatea de sanse (situatia socio-economica a copiilor care afecteaza rezultatele scolare ale 

acestora, diferentele semnificative dintre cetatenii de etnie roma si celelalte etnii, diferentele teritoriale 

semnificative, probabilitatea ridicata ca elevii care locuiesc în orase mari si centre urbane sa beneficieze de un 

mediu educational mai favorabil decât cei care locuiesc în mediul rural). A crescut accesul în învatamântul scolar 

si a îmbunatatit metodele de predare în scolile din mediul rural, respectiv din comuna Razvad. 

Rezultate: 

  Asigurarea unui proces educațional la standarde europene, adecvat și eficient, menit să răspundă noilor cerințe 

ale societății, dar, și la creșterea participării populației școlare la procesul educațional.  
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  Acest scop va fi atins pe de o parte, prin creșterea accesului populației școlare din Orașul Găești și din zonele 

rurale limitrofe la învățământul obligatoriu preuniversitar, iar pe de altă parte, prin modernizarea și dotarea cu 

echipamente specifice a spațiilor de curs existente ( inclusiv laboratoare), necesare desfășurării activităților 

educaționale la standarde europene.  

Impact: 

  Dezvoltarea capacității instituționale a beneficiarului sub multiple aspecte: infrastructură și dotarea cu 

echipamente  ( modernizare săli de curs, noi echipamente pentru formarea și dezvoltarea resursei umane). 

Impactul asupra beneficiarului a fost pozitiv prin faptul că acesta a beneficiat de schimbări importante în 

activitatea profesională și educațională. Stimularea educației performante , dar și sustinerea cadrelor didactice 

în procesul de învățare, va duce la creșterea numărului de elevi, la creșterea procesului de învățare , precum și 

la mulțumirea părinților.  

Durata de implementare a proiectului a fost de 70 luni (01.03.2018 – 31.12.2023). 
Informaţii suplimentare se pot obţine la: Str. Principala, nr. 350, comuna Răzvad, județ Dâmbovița, România, cod 
poștal -, telefon 0245677516, fax 0245677530, poștă electronică comunarazvad@gmail.com. 
Pentru informaţii detaliate despre celelalte programe cofinanţate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitaţi 
www.fonduri-ue.ro . 

Programului Operaţional Regional 2014-2020, www.inforegio.ro și pagina de Facebook a programului 
(facebook.com/inforegio.ro) 

 

 

UAT COMUNA RĂZVAD 

Str. Principala, nr. 350, comuna Răzvad, județ Dâmbovița, România, cod poștal -, telefon 0245677516, fax 0245677530, 
poștă electronică comunarazvad@gmail.com 
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Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, 
vă rugăm să vizitați www.fonduri-ue.ro 

 
Investim în viitorul tău! 

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională 
prin Programul Operațional Regional 2014-2020  

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 
sau a Guvernului României 

www.inforegio.ro   |   facebook.com/inforegio.ro 


